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Climbing for All – szkolenie zimowe
W pierwszy weekend marca odbył się drugi etap szkolenia wspinaczkowego w ramach projektu „Climbing for All – bezpieczeństwo i aktywność w górach – budowa ścianki wspinaczkowej w Rajczy”. Szkolenie było równocześnie doskonałą okazją do wykorzystania zakupionego sprzętu do wspinaczki zimowej. Miejscem zmagań uczestników szkolenia zimowego była Dolina Staroleśna oraz Dolina Małej Zimnej Wody.

Za bazę wypadową, zimowego etapu, obraliśmy Ośrodek Wypoczynkowo-Szkoleniowy na Łysej Polanie. Tam też, zgarniając po drodze słowacką ekipę partnerską z Novej Bystricy, docieramy piątkowego wieczoru. Po sprawnym przydziale pokoi, a także kolacji, dzielimy się na dwie ośmioosobowe, mające wymiennie działać przez dwa kolejne dni, grupy: lawinową oraz lodową. Lawinówka zostaje wyposażona w zestawy lawinowe, natomiast grupa lodowa w sprzęt potrzebny do wspinaczko lodowej: kaski, uprzęże, raki, dziaby, liny, śruby lodowe, etc.
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Po śniadaniu – niektórzy bardziej wyspani, inni mniej – ładujemy się do busa i obieramy kurs Drogą Wolności na Starý Smokovec, gdzie z lekkim poślizgiem spotykamy się z Przemkiem i dwoma Andrzejami, czyli częścią zespołu freerajdy.pl.
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Uzupełniamy przy ich pomocy braki sprzętowe i co by nie tracić czasu, wyjeżdżamy kolejką na Hrebienok. Stąd, nie zwlekając, ruszamy od razu dalej czerwonym szlakiem. Po około 10 minutach pierwsze przegrupowanie – połowa ekipy „Lodowych wojowników” wraz z Sokołem odbija w kierunku Sławkowskiego Grzebienia pod lodospad Pravé Záhradky, znajdujący się w grani Sławkowskiego Szczytu. Reszta podąża dalej, ciesząc oczy widokami, po porannych chmurach nie pozostało śladu.
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U zbiegu Doliny Staroleśnej i Małej Zimnej Wody rozdzielamy się po raz drugi. Team lawinowy zmierza dalej, w głąb Doliny Staroleśnej, natomiast druga połowa ekipy lodowej, pod opieką Andrzeja uderza pod lodospad treningowy zwany Lodospadem na zakręcie, znajdującym się w Pośredniej Grani u wylotu Doliny Małej Zimnej Wody.

Grupa ABC Lawinowego, pod przewodnictwem Przemka, lokuje się W Niżnim Staroleśnym Ogrodzie, u wylotu Żlebu Veverki. Tu każdy z uczestników, niezależnie od stopnia zaawansowania, ma okazję zapoznać się z zasadami bezpiecznego poruszania się zimą po górach, dowiedzieć się jak zachować się podczas zejścia lawiny, jak również wypróbować i przećwiczyć nabyte umiejętności w zakresie posługiwania się sprzętem do ratownictwa lawinowego.
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W czasie działań ekipy lawinowej nie próżnowały obie podgrupy lodowe. Członkowie pierwszej z nich, poznawali tajniki wspinaczki lodowej na „lodospadzie na zakręcie”. Każdy z uczestników miał możliwość pokonania lodospadu w kilku wariantach, łatwiejszych i nieco trudniejszych. Szkolenie obejmowało również tematykę poprawnego wkręcania śrub lodowych oraz asekuracji metodą Abalakova. 
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Drugi grupa lodowa działała na Lodospadzie Prawe Zahradki, tu podobnie jak pierwsza grupa, uczestnicy mieli możliwość wspinania się po różnych wariantach lodospadu, włączając w to wspinaczkę z jednym czekanem, w celu poprawienia pracy nóg. Dla bardziej zaawansowanych nowicjuszy, znalazł się nawet nieco trudniejszy wariant „przez smarka”.
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Koło 16 kończymy zajęcia pierwszego dnia i schodzimy w kierunku Hrebienioka, skąd kolejką wracamy do Starego Smokovca i następnie busikiem na Łysą Polanę. Tam jemy obiadokolację, wcześniej jednak, ogarniamy sprzęt, którego część wymaga wysuszenia przed drugim dniem szkolenia. Ciąg dalszy wieczoru, jak łatwo się domyślić, sprzyja kolejnym cyklom jednoczenia się słowacko-polskiej nacji. 

Niedzielę, drugi dzień szkolenia, standardowo zaczynamy śniadaniem, po którym rozdzielamy sprzęt między zespołami. Schemat działalności identyczny do dnia poprzedniego, wymieniamy się ekipami, lodowa / lawinowa. Udajemy się do Starego Smokovca, skąd kolejką na Hrebieniok i dalej analogicznie do dnia wcześniejszego. Lawinówka prócz zajęć z ABC Lawinowego, opisanych już wyżej, postanawia ponadto udowodnić wszystkim niedowiarkom, że śniegu w Tatrach jednak jest sporo (stwierdzono 3,10 metra).
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Grupy lodowe z kolei z nieukrywaną radością i satysfakcją chłoną kolejne stopnie wtajemniczenia.
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Podobnie jak dzień wstecz, do pokonania, wiele wariantów, nauka osadzania śrub lodowych, a dla zainteresowanych asekuracja z Abalakova.
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Rzecz jasna jest też „smark” sprawiający wiele radochy. Smark ów, okazuje się być początkowym fragmentem wymagającej drogi drytoolowej (mikstowej) o trudnościach M7, „Stony a vzlyky”.
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Koło 16-tej, zawijamy na bazę, gdzie po obiedzie, zapakowaniu siebie, całego szpeju i pamiątkowym zdjęciu wracamy do Rajczy, po drodze odwożąc ekipę słowacką. Tym samym szkolenie zimowe – Climbing for All dobiegło końca.
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Projekt został współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz budżetu państwa w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Rzeczpospolita Polska – Republika Słowacka 2007-2013 za pośrednictwem Euroregionu Beskidy, pod nazwą „Climbing for all – bezpieczeństwo i aktywność fizyczna w górach – budowa ścianki wspinaczkowej w Rajczy”, przy współpracy gmin Rajcza oraz Nova Bystrica ze Słowacji.
Zdjęcia: Młockarnia Team & przyjaciele.
Tekst: Krzysztof Witos







