                                                                                   Rajcza,  dnia  2014-03-03
ZP.271.1.NIEOGR.01.2014                                     
Wszyscy !
Odpowiedź  2   na  zapytania dotyczące treści  SIWZ 

Działając na podstawie  np. 38 ust.1  i  2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych ( tekst jedn. Dz. U. z 2013 r.,   poz. 907 ze zmianami)    w  związku  z wpłynięciem  zapytań o wyjaśnienie treści  SIWZ  przez Oferenta   w postępowaniu prowadzonym  w  trybie nieograniczonym  na :

„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych powstających na terenie, Gminy Rajcza z nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy”

Udzielamy odpowiedzi na następujące poniższe pytanie:
TREŚĆ ZAPYTAŃ:
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TREŚĆ ODPOWIEDŹI:
Ad 1

Informujemy iż zapis w SIWZ został zmieniony i brzmi obecnie:

Odpady komunalne zmieszane i segregowane zebrane od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Rajcza, Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć do właściwej dla regionu IV, określonej w Planie Gospodarki Odpadami Komunalnymi dla Województwa Śląskiego, regionalnej stacji przetwarzania odpadów komunalnych a w przypadku jej awarii lub jej małej wydajności do instalacji zastępczej. 

Ad 2

W odpowiedzi na Państwa zapytanie informujemy że obowiązek uzyskania przez przedsiębiorcę wpisu do rejestru działalności regulowanej określa Np.9c ustawy z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz.U.z 2012r. poz. 391 ze zm.) mówiący o tym iż obowiązek taki obejmuje przedsiębiorcę który zamierza odbierać odpady komunalne od właścicieli nieruchomości, co wyraźnie wskazuje na fakt uzyskania przedmiotowego wpisu przed przystąpieniem do działań związanych z odbieraniem odpadów komunalnych. Ponadto pragniemy zauważyć iż zgodnie z decyzją Wójta Gminy Rajcza nr GBR.600.45.2012 z dnia 16.10.2012r oraz GBR.600.27.2013 z dnia 20.06.2013r posiadacie Państwo aktualny wpis do rejestru działalności regulowanej pod nr 03/2012 co stawia zasadność przesłanego przez Państwa zapytania.

Ad 3 

W odpowiedzi na Państwa pytanie informujemy iż przepisy przytoczone w treści Państwa zapytania precyzują jednoznacznie kto jest organem właściwym władnym do wydania stosownego zezwolenia na zbieranie odpadów. W związku z powyższym Urząd Gminy podtrzymuje zapis znajdujący się w SIWZ dot wymaganego zezwolenia na zbiórkę odpadów.

Ad 4

W odpowiedzi na Państwa zapytanie informujemy iż wymagamy aby Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych wyposażony był w pojemniki na każdy rodzaj odpadów przewidzianych do odbioru w ramach zamówienia. Nie narzucamy określonej wielkości pojemników, natomiast ma ona być dostosowana do częstotliwości wywozu odpadów przez Wykonawce usługi. Informujemy również że na chwilę obecną nie jest możliwe określenie ilości odpadów trafiających do PSZOK. 

Ad 5

Informujemy iż odpady w postaci przeterminowanych leków będą zbierane w max. 3 punktach a ich wyposażenie należeć będzie do Wykonawcy.

Ad 6

Informujemy iż zapis w SIWZ dotyczący kontenerów o poj. 7m3 jest nieaktualny i zostanie usunięty z SIWZ. 

Ad 7   

W odpowiedzi na Państwa zapytanie informujemy że wymagamy aby były odbierane następujące rodzaje odpadów niebezpiecznych :

20 01 13* Rozpuszczalniki

20 01 14* Kwasy

20 01 15* Alkalia

20 01 17* Odczynniki fotograficzne

20 01 19* Środki ochrony roślin I i II klasy toksyczności (bardzo toksyczne i toksyczne, np.: herbicydy, insektycydy)

20 01 21* Lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć

20 01 23* Urządzenia zawierające freony

20 01 26* Oleje i tłuszcze inne niż wymienione w 20 01 25

20 01 27* Farby, tusze, farby drukarskie, kleje, lepiszcze i żywice zawierające substancje niebezpieczne

20 01 29* Detergenty zawierające substancje niebezpieczne

20 01 31* Leki cytotoksyczne i cytostatyczne

20 01 33* Baterie i akumulatory łącznie z bateriami i akumulatorami wymienionymi 

w 16 06 01, 16 06 02 lub 16 06 03 oraz niesortowane baterie i akumulatory zawierające te baterie

20 01 35* Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne

niż wymienione w 20 01 21 i 20 01 23 zawierające niebezpieczne składniki

20 01 37* Drewno zawierające substancje niebezpieczne akumulatory, 

 Odpady te mieszkaniec będzie mógł oddać poprzez dostarczenie do  PSZOK-u .

Ad 8 

W odpowiedzi na pytanie informujemy iż wymagania te są tożsame z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości (Dz.U. z dnia 25 stycznia 2013r. poz 122) 

W załączeniu przesyłamy drugi ‘’NOWY’’ zał. nr 2: Specyfikacja usługi.
Przedkładamy treść odpowiedzi /pismo/: na stronie:www.rajcza.com.pl    pod  zakładką  Przetargi  (prawa strona)  więcej !    
                                              Z  poważaniem                                            
                                                ZASTĘPCA WÓJTA GMINY
                                              Jerzy Motyka
